4. vizsga megoldasvazlata
5. (b)
6. b=AB=(0,21), c=AC=(1,-2 -2)

b x ¢ = (—-2,1,—-2), melynek hossza. b x c| = v/22 + 12 + 22 = 3. A hdromszdog

teriilete ennek a fele, azaz %
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Mivel ketto darab egyes maradt, igy a rang 2, és igy két linearisan fiiggetlen
vektor valaszthato ki.

8. folw,y) = e 17922(1 — ) £i(2,1)=0
fi(zy) = e (g2 (—1) £

lgy gradf(P) = (0,—4), és e = (cos 150°, sin 150°) = (—@, %) .
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fu(P) = (0,-4)- (—¥3) = -2
9. Polarkoordinatékat hasznalunk, a hatarok: 0 <r < v2és 0 < p <
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ha < 1, azaz 2% < 9, azaz |z| < 3, igy a konvergenciasugdr 3.
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